AHaJ/IN3 AHKeTUPOBAHUSA YYAIMXCH, POAUTE/IeH 0 BOIPOCAM OPraHU3aluu
nutanug MBOY COI um.I'.MasineBa c.Maxueck

Heﬂb aAHKemupoeanus: BrisicHuTh YCTPanuBacT JIN pOHHTCHeﬁ " yqaluxcs
opraHu3anusa IUTaHus B IIKOJIC, YIOBJICTBOPCHLBI JIM OHU CAHUTAPHBIM COCTOSHHUCM
CTOHOBOﬁ, Ka4CCTBOM IIPHUTI'OTOBJICHUA ITHIIH.

B aHKeTHpOBaHWM y4aCTBOBAIM POJAUTENN U yUaITUeCs HAIIeH mKojbl. OnporieHo 18
yuammxcs 2 - 9 kjaccoB u 9 poaurteneid. bpuin moaydeHsl Cleayonme pe3yabTaThl:

Ananusz ankemut «Illumanue 2nazamu podumeﬂeﬁ»

Ne Bonpocsl aHKeThbI OT1BeTHI

la Het

1 VY nosnerBopsiet u Bac cucteMa opranuzanuu 88% 12%
MATaHUA B IIKOJIE?

2 Cuuraere 11 Bbl palliOHAIBHBIM OpraHU3AIUIO 92% 8%
rOpsSiYETO NUTAHUS B IIKOJIE?

3 VY noBneTBopeHbI i Bbl caHUTapHBIM COCTOSTHUEM 12% 28%
CTOJIOBOM?

4 Y noBneTBOpEHsI i Bbl KauecTBOM NPUTOTOBIEHUS 76% 24%
MUIIN?

5 Ecau 661 paboTa CTOJIOBOM Balllei IMIKOJIBI «5» 88% «» 12%
OIIEHUBAJIACh I10 5 OaJIbHOM cHUCTEME, YTOOBI BBI
MTOCTaBWIIH

6 3aBTpakaeT I BaIl peOCHOK Mepe]] yX0A0M B 68% 32%
TITKOJTY

v Hpasurcs nu Bamemy peGeHky acCOpTUMEHT OJIH0]] 88% 12%
B IITKOJIC

Ananusz ankemut «Ilumanue 2nazamu yuauwiuxca)

No Bonpocwt ankemul Omeemut




a Hem
VY noBneTBopsieT u Te0sI CHCTEMa OpraHU3aAINH 94% 6%
1
MUATAHUS B LIKOJE?
5 YcerpauBaeT u T€0s1 €KeTHEBHOE MEHIO? 96% 4%
3 VY 10BIETBOPEH 1M Thl KAYECTBOM IPUTOTOBIICHUS 94% 6%
TTHIIH?
4 VY 1oBIeTBOPEH JTH THI pabOTON 0OCITYKHBAIOIIETO 92% 8%
nepcoHana?
5 VY n1oBieTBOPEH M ThI rpa)KOM MUTAHUS? 90% 10%
5 CuuTaenib JIM Thl, YTO rOpsiYEE MUTAHNUE MOBBIIIAET 73% 271%
TBOIO yCIIEBAEMOCTH?
v Y 10BIETBOPEH M Thl CAHUTAPHBIM COCTOSIHUEM 90% 10%
CTOJIOBOM?

IIpoBeneHHBIN aHAIN3 BBIABWJI CJeAYyIOIHeE IPO0IeMbl:

- IPOJIOJKUTH pabOTy MO COBEPIICHCTBOBAHBIO PAllMOHA MUTAHUS;

- pe3yJIbTaThl AHKETUPOBAHUS MTOKA3aJIH, YTO HEAOCTATOYHO IPOBOAUTCA Oecenia 1o
IPUBUTHIO 30K U 37J0poBoro nutanus. HeodxonumMo npookuTh paboTy B 3TOM
HaIlpaBJIeHUH, OPOPMUTH HATJIAIHBII CTEH/I O KyJIbTYpE MUTAHUS.




